EKO KONG d.o.o. 
za komunalne djelatnosti 
Trg kralja Tomislava 1 
Nova Gradiška
OIB: 37927943647
[bookmark: _GoBack]IBAN: HR3623600001102391918
UR BROJ:   109  /2020
Datum: 24.02.2020.godine, Nova Gradiška

Na temelju čl. 3.  Pravilnika o načinu imenovanja povjerljive osobe i postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti u trgovačkom društvu EKO KONG d.o.o., Nova Gradiška ( UR.BROJ:08/2020), direktor trgovačkog društva upućuje :

POZIV ZA IMENOVANJE POVJERLJIVE OSOBE

I.
Pokreće se postupak za imenovanje povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u EKO KONG d.o.o., Nova Gradiška, te se ovim putem obavještavaju svi zaposlenici.
II.
Za povjerljivu osobu EKO KONG d.o.o. predlaže se ŽELJKO SILADI, Referent tržnice i administrativnih poslova.
III.
Svaki zaposlenik može staviti i svoj prijedlog povjerljive osobe iz reda zaposlenika EKO KONG d.o.o. 
IV.
Poziva se zaposlenike da u roku 15 dana od dana objave ovog poziva , na adresu elektroničke pošte vlado ivkovic@ekokong.hr predlože povjerljivu osobu iz reda zaposlenika EKO KONG. d.o.o. , podrže predloženu povjerljivu osobu navedenu u pozivu ili da izraze protivljenje imenovanu predložene povjerljive osobe. 
V.
Ako 20% zaposlenika EKO KONG d.o.o. ne podrži ni jednu osobu kao povjerljivu, direktor će kao povjerljivu osobu imenovati osobu predloženu u pozivu, pod uvjetom da se isti postotak  zaposlenika ne usprotivi imenovanju predložene povjerljive osobe. 
Ako je više osoba predloženo za povjerljivu osobu , prednost ima kandidat koji dobije potporu većeg broja zaposlenika 
Na prijedlog povjerljive osobe direktor imenovat će i zamjenika povjerljive osobe, koji ne može biti osoba čijem se imenovanju usprotivi najmanje 20% zaposlenika.
VI.
Odluku o imenovanju povjerljive osobe donijet će direktor u roku 14 dana o od dana proteka roka za dostavu očitovanja na poziv za imenovanje povjerljive osobe.
VII.
Povjerljiva osoba u EKO KONG d.o.o.  prati primjenu zakona kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče  poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima u postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.
VIII.
Ovaj poziv bit će objavljen na službenoj internetskoj stranici EKO KONG d.o.o.  i na oglasnoj ploči. 
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